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SEFRHORERXERAE
HBHX3—2 BEMIERTILBEESNIERICET 2EE1/1) REFEE 20244 )F
SERMONE | #HRES | 207BN042-2 | EhiEa | IR ECHEA | AR | KA R
3 SEMMO TiR(CHEET ST SEMHA
ﬁfg TREOBBOEILADKES TREOHBEEILNDOKRES TREOBBORILEHDKRES TREOHESSLENDOKRES
&S X 4 _(E;;é) ‘Fﬁn”ﬁfs\(rf.;)o)ﬁﬁ‘%’é 73(&3&:?‘:)3 X 4 'Fﬁﬁﬂ%lﬁ?((lrzikfF _('%;n%{ jj(ﬁﬁié X 4 ‘(,é,;né; J:ﬁn“ﬁb\(rfi)o)tt%‘ jj(ﬁff)é X 4 J:ﬁn”ﬁ;b\(i)d)tt% ‘(&S ﬁﬁfﬁé
! 100kN/MZH#BZ. % — -~ — —|3mEEZS -~ — — —[ 100kN/MZE#BZ % — -~ - —|[3mZBZ D -~ — — —
ThLst 1.00| 0.00 ~ 7.62 97.64 | =nList | 000 ~ 7.62| 2.29 11.60 zhLs 1.00 | 5,00 ~ 10.34 97.64 | =4t | 5.00 ~ 10.34 | 2.29 11.60
) 100kN/mZ#8x%| 100 000 ~ 2.79 14415 |3m%E#B2 % -~ - — —| 100kN/MiZ#B%%| 1.00 |10.72 ~ 23.34 14415 |3mZE#BZ % -~ = - -
zh st 1.00| 279 ~ 10.58 100.00 | Zh A4t | 0.00 ~ 1058 | 2.83 14.32 znLs 1.00 | 500 ~ 10.72 100.00 | = List | 5.00 ~ 23.34| 2.83 14.32
3 100kN/m#z#%2%| 1.00| 000 ~ 284 144.98 |3mZE#BZ 5 -~ — - — | 100kN/m##x 5| 1.00 [10.90 ~ 32.25 14498 |3mZE#EZ5 — ~ - - —
znst 1.00 | 284 ~ 10.63 100.00 | Zhkist | 000 ~ 10.63 | 2.98 15.06 Zzhus 1.00 | 500 ~ 1090 100.00 | Zhkist | 5.00 ~ 32.25] 2.98 15.06
A 100kN/m%#Z%| 100 000 ~ 295 146.77 |3m%i#BZ % -~ — - —| 100kN/m%#E %% | 1.00 |10.67 ~ 29.47 146.77 |3mEBZ 3 -~ — — —
zhLst 1.00| 295 ~ 10.73 100.00 | =1 ld4t | 0.00 ~ 1073 | 2.94 14.86 ThLs 1.00 | 5,00 ~ 10.67 100.00 | #hllst | 5.00 ~ 2947 | 2.94 14.86
s 100kN/mZ#8x4%| 100 000 ~ 197 130.47 |3mZE#BZ % -~ - — —| 100kN/MiZ#B%%| 1.00 |11.25 ~ 21.84 130.47 |3mZE#BZ 5 -~ = - -
ThLst 1.00 | 1.97 ~ 9.76 100.00 | Zhuist | 000 ~ 976 | 2.50 12.65 zhst 1.00| 500 ~ 11.25 100.00 | Zh st | 500 ~ 21.84 | 2.50 12.65
6 100kN/M%#B % % 1.00| 000 ~ 1.86 128.62 |3m&x#EZA5 -~ — — —| 100kN/m%#8% 5| 1.00 [1201 ~ 25.18 128.62 [3mZiBAD -~ — — —
Zzhsn 100 186 ~ 9.64 100.00 | a5t | 000 ~ 964 | 2.74 13.85 zhs 1.00 | 500 ~ 12.01 100.00 | Zhlist | 5.00 ~ 25.18 | 2.74 13.85
. 100kN/MZH#BZ. % — -~ — —|3mEHEZ S -~ — — —[ 100kN/MZE#BZ % — -~ - —|[3mZEiBZ D -~ — — —
ThLst 1.00 | 0.00 ~ 475 59.22 | #nkist | 0.00 ~ 0.00 ]| 1.67 8.46 zhList 1.00 | 5,00 ~ 5.00 59.22 | #n st | 5.00 ~ 500 1.67 8.46
100kN/mM%#B 2 % ~ 3mEBAS ~ 100kN/mM%#E% % ~ 3ImEHEZD ~
ThLst ~ FNLS ~ TnLst ~ Zh st ~
100kN/mMZ#BZ % ~ 3mEHEZ S ~ 100kN/m#%#Z % ~ 3m%EZ S ~
zhs ~ zhs ~ zhs ~ zhst ~
100kN/MZH#EZ % ~ 3mEHBRS ~ 100kN/mMZ#8 2% ~ ImEHEZD ~
Ths ~ zhus ~ zhus ~ zh st ~
100kN/M%Z#BZ % ~ 3mEBAS ~ 100kN/mM%#E% % ~ 3mEHEZD ~
FhLLSH ~ TnLst ~ TnLst ~ Zh st ~
100kN/MZH#BZ. % ~ 3ImEBRS ~ 100kN/m%Z#BZ % ~ ImEBZD ~
Zzhs ~ zhus ~ zns ~ ZzhLs ~
100kN/m%#B % % ~ ImEBAS ~ 100kN/mM##BZ % ~ ImEHEZD ~
Ths ~ zhus ~ Zznsn ~ Zzhsn ~
100kN/mMZH#B 2 % ~ 3mEBAS ~ 100kN/m#Z#E % % ~ 3mEHEZD ~
Zzhsn ~ zhs ~ Zzhs ~ ZhList ~
100kN/MZ#BZ. % ~ 3ImEHBRS ~ 100kN/mZ#8 2% ~ ImEBZD ~
Zhs ~ Zzhus ~ Zzhus ~ zhLs ~




